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Los abajo firmantes,  ante la reciente exposición al público del documento “Sexta Modificación Parcial del Plan General Municipal de Ordenación Urbana" aprobado inicialmente por el Ayuntamiento de  PALOMARES DEL RÍO,  EXPONEN las siguiente alegaciones :


1º.- La parcelas de usos dotacionales y de servicios públicos.


La Modificación Parcial propone modificar las condiciones de edificación de las parcelas de uso dotacional y de servicios públicos.  La justificación que se aporta no es suficiente y aclaratoria, ni expresa los "intereses generales a los que sirve" y tiene como consecuencia el otorgamiento gratuito a propietarios ó usufructuarios privados (que no se citan) de los  beneficios de una importante edificabilidad.  Por todo ello la propuesta vulnera el artículo 3 del Texto Refundido de la Ley del Suelo y el  artículo 19 de la Ley de Ordenación Urbanística de Andalucía.


2º.- Los áticos: sin justificar, más viviendas, mayor altura  y afección al paisaje.


La Modificación Parcial propone modificar las condiciones de construcción, de tal manera que se pueda construir una vivienda más en los áticos y modificar el cálculo del número de viviendas, en ciertas zonas, incluyendo el casco histórico y su ensanche. No se aporta ninguna justificación para esta propuesta, se cambia la estructura de las zonas históricas (expresamente prohibido en la ley) que significará irremediablemente la pérdida del casco histórico, ni se hace el cálculo del incremento de viviendas y población que implica, ni de las necesidades adicionales de servicios (aumentará los problemas: calles estrechas, déficit de zonas verdes y otros servicios, etc). , y ni siquiera se analiza la afección al paisaje urbano y periurbano.


Por todo ello se vulneran diversos preceptos legales: artículos 2 y 10 del Texto Refundido de la Ley de Suelo, artículos 3, 9 y  36,2 a) de la Ley de Ordenación Urbanística de Andalucía y los artículos 81 y 82 del Plan de Ordenación del Territorio de la Aglomeración Urbana de Sevilla.


3º.- Promoción pública y protección oficial.


La Modificación Parcial propone otorgar a las vivienda de protección oficial, los beneficios otorgados a las de promoción pública, sin justificar  dicho cambio, lo que vulnera artículo 3 del Texto Refundido de la Ley del Suelo y el  artículo 19 de la Ley de Ordenación Urbanística de Andalucía.


4º. La participación ciudadana.


No se ha promovido una auténtica participación pública durante la exposición pública de la Modificación El Ayuntamiento no ha llevado a cabo la celebración de ningún evento especial (conferencia, jornadas, debates públicos en los medios de comunicación municipales, exposiciones síntesis, etc), ni ha  distribuido información a la población (folletos resúmenes, extractos, etc) que permitan una aproximación de los ciudadanos a un documento tan importante y que pudieran estar bien informados, se les aclarasen las dudas que respecto de dicho documento les pudieran surgir tras las explicaciones que se hubieran facilitado, y así en el caso de que lo estimasen oportuno pudiesen presentar alegaciones a dicho documento.  Además, el Ayuntamiento ha hecho coincidir la exposición al público con el mes de vacaciones para la mayor parte de los ciudadanos, evidenciando un evidente falta de sensibilidad hacia la participación coiudadana. Por todo ello, se ha incumplido el artículo 2 del TRLS de 2008, el artículo 39 de la LOUA, la ley 27/2006 y la Constitución Española.
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